

半百紅星赴會恭賀再婚

蘇永康由Eason夫妻證婚

香港文匯報訊（記者李思穎、梁靜儀）46歲的蘇永康與拍拖多年的女友馮翠珊（Anita），昨日結束八年愛情長跑拉埋天窗，在圈中人緣甚好的康仔，邀得一班好友，包括許志安、張衛健、梁漢文、劉浩龍、吳國敬、蔡一智、蔡一傑、蘇志威、雷頌德、黃偉文、歐陽德勛及王傲山等人組成十四人的兄弟團，陳奕迅（Eason）與太太徐濠縈（阿徐）則擔任證婚人，原來康仔當年就是在Eason的婚禮上邂逅太太Anita。一對新人接受傳媒訪問之餘，又應傳媒要求咀了四次，成了接吻魚。

蘇永康與太太馮翠珊找來陳奕迅與徐濠縈擔任證婚人，2人簽名後成「接吻魚」。



蘇永康與馮翠珊拉埋天窗，邀得一班好友徐濠縈、許志安、張衛健、梁漢文、劉浩龍、吳國敬、蔡一智、蔡一傑、蘇志威、雷頌德、黃偉文、歐陽德勛及王傲山等人組成兄弟姊妹團。



新娘雙手戴滿十隻金手鐲，行頭十分勁。



被問王菲在哪？霆鋒充耳不聞

香港文匯報訊（記者李思穎、梁靜儀）蘇永康與太太Anita的大喜日子，晚上一對新人假洲際酒店筵開五十圍大宴親朋，婚宴場地以粉藍色為主，中間掛有「AW」即二人英文名的簡寫，簡單又不失浪漫。一對新人又以心形餅作回贈禮物。婚宴廣邀圈中人出席，包括林建岳、張學友、任賢齊與女友Tina、謝霆鋒、曾志偉、鄭秀文（Sammie）、容祖兒、楊千嬅與老公丁子高、周慧敏與老公倪震、吳君如、杜德偉與太太Ice、任達華與太太琦琦、邱淑貞與老公沈嘉偉、吳啟華、吳雨霏、方力申與女友鄧麗欣、何超儀與老公陳子聰、黃家強與太太、葉童與老公陳國熹、呂良偉與太太楊小娟、冼國林與太太、劉培基、張玉珊、鄧萃雯、陶喆夫婦、陳慧珊及谷德昭等，場面星光熠熠，卡士比頒獎禮還要勁。

學友不「隊」康仔飲酒

事前曾盛傳會偕女友王菲拖到賀的謝霆鋒，晚上八時十五分，身穿牛仔褲的他獨自到場，影過相後即匆匆入場，記者大噏他兩次，他都有回頭，並做出bye bye手勢，問到王菲在哪？他就充耳不聞。直至入席前也未見阿菲現身。寰亞老闆林建岳及「歌神」張學友最先到場，傍晚六時三十分，學友獨自到場，問到他送甚麼給一對新人？他表示都是讚美賀卡及禮金。問到會否在婚宴上開金口？他笑說：「應該唔會，我要趕去去做家務。」他又稱不會「隊」康仔飲酒，因自己也很很久沒喝酒，加上喉嚨有點不適，所以康仔飲醉與他無關。談到婚宴星光熠熠，比頒獎禮還要勁？學友也認同，並說：「當然啦，頒獎禮有派系，喜事就無派系，好正常，（派系形成關乎唱片公司定電視台的影響？）我唔去這些場合，同我無關，係唔同媒體有自己制度，唱片公司有自己的睇法，各自決定。」說到TVB終於要跪低，歌手不用簽約也可以參加頒獎禮？學友聞言即恭喜TVB：「本來應該無呢些事，係咪先？恭喜佢（指TVB）啦，睇化了，咁先會百花齊放。」

小齊拖女友到場觀摩

身為康仔老闆的小齊，少地借同女友Tina到場，問到Tina是否以老闆娘身份出席？小齊就說：「觀摩下。」二人雖已育有一子一女，但仍未擺喜酒，問到小齊何時輪到他？他笑說：「看看他們點擺，要培養一下先。鄭秀文表示帶了整個人及人情到賀，去年十二月傳出婚訊的她，問到下一個可會期待是自己？Sammie聞言即哈哈大笑說：「多謝。」她又稱自己偏向不想擺酒，去旅行已足夠。再問到計劃何時去旅行？她笑謂經常去旅行，去哪裡都無所謂。無打算影結婚相的她，又謂除非搵到靚婚紗就影。

家人沒催生B

康仔感謝長輩的金器，笑指可能他們都替其拍拖多年還未結婚憂心，所以重手一點都唔拘。問到可有喊？康仔指太太有感動到喊，他就頂緊，而他在結婚前仍在雲頂做騷，當時一點也沒有緊張，到早上穿上禮服及化好妝才開始緊張。說到開了一張沒有銀碼的支票作為開門利是，十分豪氣。他笑道：「隨緣，我知道姊妹們會錫住我，呢個老婆價，（搵健仔講價？）我們的名嘴都唔少，你估黃偉文少嘢呀，但他們個個都唔出聲，由我去答，可能大家都知姊妹錫住我。」至於婚後可會實現諾言做老婆奴？他說：「其實我們兩個人相處咁多年，得出一個結論，就係好少鬧交，好多事情都會討論，我們兩個會互相尊重對方，往後都係一樣。」問到財政大權是否落在老婆手上？康仔就請太太Anita代答，她說：「一直都有，他一直都有把這方面交給我，一直都很相信我。」問到婚前一晚可有預告單身派對？他表示沒有，因安仔、黃偉文都是早睡之人，自己又剛從雲頂返來沒正式休息過，都想好好睡一晚，而婚後康仔隨即要開工，最快也要明年農曆年後才能補度蜜月。問到婚後可會不設防？要大家研究後，家人也沒有催生B。之後一對新人又應傳媒要求咀了四次，成了接吻魚。

康仔歌名串成愛的宣言

十一時十五分，新郎哥率領兄弟團及Eason落樓下大門口讓傳媒影相，其中阿智、Eason、Wyman更戴上黑超，兄弟團影相時逐一與新郎擁抱恭賀，搞笑的健仔第一時間走上車扮司機，更說：「快些啦，趕收工呀。」之後康仔影單人相時，健仔又笑他記得深呼吸收肚臍，而康仔的樣子明顯有點緊張。大會又用迷你直升機高空拍攝場面，可惜飛機失控飛走，要健仔及安仔去追飛機，場面尷尬又搞笑。之後新郎及一班兄弟浩浩蕩蕩上新娘房接新娘，並玩了幾個遊戲；姊妹團陣容包括阿徐、張茜、杜如風、蔡立、蔡一智太太周雪芳及雷頌德太太等十四人，她們統一穿上白色裙，首先姊妹團要新郎戴上「我係老婆奴」的面罩及矇眼，在十四個兄弟每人額頭寫上一個英文字，組成「Anita Love You」及畫上一個心形圖案，幸好康仔畫得唔差沒有令兄弟團變成花面貓。之後兄弟團又要做高難度瑜伽動作，還要康仔跪地讀愛的宣言，康仔的「愛的宣言」由姊妹團將其歌名串連而成。

無銀碼支票做開門利是

至於開門利是，康仔拿出一張支票，姊妹就要求每

劉青雲只求拍好戲

香港文匯報訊 影帝劉青雲、型男古天樂與導演劉偉強昨日以得獎者身份現身中環出席雜誌頒獎禮活動，名模Amanda S.、Gara G.、淇琪清等人亦有出席活動。早前憑電影《掃毒》角逐台灣金馬獎最佳男主角失敗的劉青雲被問及掙扎失落女主角獎後，炮轟金馬獎是「不正」兼是「業餘的電影節」，青雲說：「有看過新聞，我自己無所謂的，每件事都有自己看法。（是小圈子選舉？）無論小不小，自己只是去參與支持，（掙扎沒大將之風，發聲明炮轟？）要問她的經理人。拿到獎項固然開心，但沒有也不會失望，覺得每位演員都應是這樣想，拍好電影後其他都不重要，每次別人講我是大熱我都不聽！」問到同樣有份演出《掃毒》的古天樂卻沒有得到獎項提名，他說：「做演員拍攝完畢後，獎項與票房都不是自己控制，做好自己崗位就可以！」



劉青雲、古天樂與導演劉偉強出席雜誌頒獎禮活動。